
Raadsvergadering: 19 juli 2022 
Agendapunt: 4 
Besluit:  
De voorzitter vraagt of er over het voorstel 
uitwisseling moet plaatsvinden en of er 
stemming gewenst is. Het 
voorstel wordt bij hamerslag afgedaan. 
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AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Het CDA heeft de heer Hubert Mackus voorgedragen als kandidaat-wethouder. De wet staat toe een 

wethouder van buiten de gemeente te benoemen. De raad verleent in dat geval ontheffing van het 

vereiste van ingezetenschap voor de duur van (maximaal) een jaar. Deze mogelijkheid ziet op de 

situatie dat de wethouder van de buiten gemeente in de gelegenheid wordt gesteld en de tijd heeft 

na benoeming zich te gaan vestigen in de gemeente. De heer Hubert Mackus is momenteel 

woonachtig in de gemeente Nederweert. Hij heeft aangegeven na zijn benoeming zich binnen 

afzienbare tijd te zullen vestigen in Maastricht. 

 

Beslispunten 

1.  Wethouder H.J.H. Mackus op grond van artikel 36a, lid 2, Gemeentewet met ingang van 19 juli 

2022 voor de duur van één jaar ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap. 

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context 

Na het ontslag van de heer Niels Peeters heeft het CDA de heer Hubert Mackus voorgedragen als 

kandidaat-wethouder en is deze benoemd.  

 

De wet staat toe een wethouder van buiten de gemeente te benoemen. De raad verleent in dat geval 

ontheffing van het vereiste van ingezetenschap voor de duur van (maximaal) een jaar. Deze 

mogelijkheid ziet op de situatie dat de wethouder van de buiten gemeente in de gelegenheid wordt 
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gesteld en de tijd heeft na benoeming zich te gaan vestigen in de gemeente. De heer Hubert Mackus 

is momenteel woonachtig in de gemeente Nederweert. Hij heeft aangegeven na zijn benoeming zich 

binnen afzienbare tijd te zullen vestigen in Maastricht. Daarom wordt voorgesteld om ontheffing te 

verlenen van het vereiste van ingezetenschap. 

 

2. Gewenste situatie 

De heer Mackus heeft de gelegenheid en de tijd zich te vestigen in Maastricht en hem is tijdelijk 

ontheffing verleend van het vereiste van ingezetenschap. 

 

3. Vervolg 

Wethouder Mackus zal de raad informeren over het moment waarop hij zich vestigt in Maastricht. 

 

 
Namens de agendacommissie, 
 
 De secretaris,       De voorzitter, 

   
 
 
 
J.E.M. Gorren 

 
 
 
 
S. Subramaniam   
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2022.13759  

 

gelet op artikel 35 jo. 36 jo. 36a jo. 36b jo. 41a jo. 41b jo. 41c Gemeentewet 

 

BESLUIT: 

1. Wethouder H.J.H. Mackus op grond van artikel 36a, lid 2, Gemeentewet met ingang van 19 juli 2022 

voor de duur van één jaar ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 19 juli 2022. 

 

de griffier,  de voorzitter, 
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